



大同市职业教育中心 举行校园乒乓球比赛

本报讯(记者 曹珂)为全面深入开展阳光体育活动,弘扬体育精神,营造“我参与 我运动 我快乐”的良好体育氛围,丰富学生的课余生活,促进学生的身体健康发展,近日,大同市职业教育中心举行了校园乒乓球比赛。

“和这么多的高手在比赛中酣畅淋漓的进行切磋,太开心了!”本次比赛,不仅给了我们展示自我的机会,也让我们对乒乓球这项国球运动有了更深刻的理解。我一定会把这项爱好长期地坚持下去。”……参赛选手们按捺不住内心的喜悦,诉说着参赛体验。



大同二职中 举办防灾减灾讲座

本报讯(记者 柴宁)为进一步加强对学生防震减灾知识的宣传教育,提高防震减灾意识和震时应急、自救互救技能,5月9日下午,大同二职中举办“人人讲安全 个个会应急”防灾减灾讲座。

此次科普讲座,不仅让更多的师生了解到防震减灾的基本知识,提高了师生防震减灾意识和面对突发事件的应变能力,也增强了自我保护意识,懂得了发生地震时如何逃生及自救互救技能,从而达到“教育一个学生,影响一个家庭,带动整个社会”的宣传效果。



发展职业教育 成就出彩人生

大同一职中2024年职业教育活动周启动

本报讯(记者 闫春平)为在全社会营造关心支持职业教育改革发展,形成助力“人人皆学、处处能学、时时可学”的学习型社会的良好氛围,5月13日,大同市第一高级职业学校2024年职业教育活动周正式启动。

书记闫春平在启动仪式上表示,一直以来,大同一职中牢牢把握职业教育发展的政策机遇,坚持立德树人,深化产教融合、校企合作,聚力内涵建设、改革创新、融入融合、社会服务,落实升学与就业并重的办学方向,将提高职业技能与培养职业精神高度融合,不断增强职业教育的适应性,让学生人人皆可成才、人人尽展其才。

据了解,活动周期间,大同一职中将紧紧围绕“一技在手,终身无忧”这一主题,持续开展技能大赛、职业体

验、读书分享、古城研学、职业工匠进校园、优秀毕业生报告会、秀我风采、校园开放日等一系列丰富多彩、富有创意的活动,全面展示一职人的奋斗状态、一职学子的时代风采,彰显职业教育的内涵和魅力,让活动周成为社会了解职业教育、体验共享职业教育成果的窗口,推动全市职业教育可持续、有活力、高质量发展,激励更多青少年学生走技能成才、技能报国之路。

弘扬五四精神 汇聚青春力量 大同市财会学校开展纪念“五四”运动105周年系列活动

本报讯(记者 闫春平)为进一步激励和引导广大团员青年听党话、跟党走,弘扬五四精神,近日,大同市财会学校开展了纪念“五四”运动105周年系列活动。

诠释着全体团员光荣的时代担当。紧握的右拳,表明了团员们坚定的信念和决心。



大同师专努力提升学生普通话水平

本报讯(记者 解慧)为进一步提升学生普通话水平,帮助学生解决普通话水平测试难题,近日,大同师范高等专科学校举办“青春同行普通话 文明绘就新时代”专题讲座。

题型、内容和技巧进行分项辅导。讲座结束后,张瑶与师生互动交流,并分享了一些实用的练习方法和技巧,指导学生有效地进行口语练习。



大同幼师 奋进正当时 青春勇担当

本报讯(记者 解慧)为加强学校共青团队伍建设,增强学生进取意识,近日,大同市幼儿师范学校举行2024年新团员入团仪式。

校领导在仪式上寄语团员青年,希望大家提高自身的思想觉悟,勤奋学习、团结友爱、勇于实践,不断增强作为共青团员的光荣感和责任感,以实际行动彰显青年一代的担当。

大同日报 大同晚报 大同新闻网(PC) 大同日报融媒 大同日报小记者微信公众号 《大同日报·教育周刊》 《大同晚报·小记者周刊》 教育大舞台,有你更精彩! 19935217658 有你意想不到的,没有我们做不到的! 诚邀您的加入,共创大同教育美好明天!